

Пятница, 3 февраля 1967 г., № 29.

НОВОСТИ  
КУЛЬТУРЫ



## На гастроли в Ленинград

Позавчера петрозаводчане проводили музыкальную труппу нашего музыкально-драматического театра на гастроли в Ленинград. Это уже третья за последние годы поездка коллектива к берегам Невы.

В беседе с нашим корреспондентом директор театра С. П. Звездин рассказал:

— На гастроли в Ленинград отправились солисты и артисты музыкальной комедии, балета, оркестра — всего 170 человек. В прошлый наш приезд ленинградцы тепло принимали балет «Сампо». Везем мы его и на этот раз, кроме того, покажем еще три балета — «Лебединое озеро», «Сильнее любви» и «Маскарад». Зрители увидят также оперетты «Черный дракон», «Джюдитту», «Король вальса» и детскую оперу «Кошкин дом».

Выступления начнутся второго февраля спектаклем «Черный дракон» на сцене одного из крупнейших в городе Дворце культуры им. Горького и продлятся до 28 февраля.

Разумеется, в Петрозаводске театр не прекращает работу. Как это и объявлено в афишах, драматическая труппа будет регулярно давать спектакли.

На снимке: артисты на вокзале.

Фото П. Беззубенко.